



**ΣΤΑΔΙΟ ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΑΙ ΦΙΛΙΑΣ
“PEACE & FRIENDSHIP” STADIUM**

Λ. ΕΘΝΑΡΧΟΥ ΜΑΚΑΡΙΟΥ
185 47 Ν. ΦΑΛΗΡΟ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ
ΤΗΛ. : 210 4893000
FAX : 210 4893036

ETHNARHOU MAKARIOU AVE.
185 47 N. FALIRO - PIRAEUS
TEL. : 210 4893000
FAX : 210 4893036
Web site : www.sef-stadium.gr
E-mail : secretary@sef-stadium.gr
sef@sef-stadium.gr

Ν.Φάληρο: 16.6.2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Η Ελλάδα στην ηγεσία του Παγκόσμιου Σχολικού Αθλητισμού
Ο Στέλιος Δασκαλάκης Αντιπρόεδρος της Διεθνούς Ομοσπονδίας (ISF)**

Μετά την επιτυχημένη του παρουσία ως μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της Διεθνούς Ομοσπονδίας Σχολικού Αθλητισμού (International School Sport Federation – ISF) την τετραετία 2010-2014, ο **Πρόεδρος του Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας και Διευθυντής Φυσικής Αγωγής του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Στέλιος Δασκαλάκης, εξελέγη Αντιπρόεδρος της ISF.**

Άξιο αναφοράς είναι ότι στις εκλογές που πραγματοποιήθηκαν στη Μπεζανσόν της Γαλλίας, ο εκπρόσωπος της χώρας μας εξελέγη ομόφωνα με τις ψήφους και των εξήντα (60) χωρών που συμμετείχαν στη Γενική Συνέλευση της Διεθνούς Ομοσπονδίας.

Η Διεθνής Ομοσπονδία Σχολικού Αθλητισμού, αναπτύσσει έντονη δράση και χαράσσει την πολιτική του Σχολικού Αθλητισμού σε παγκόσμιο επίπεδο. Είναι αναγνωρισμένη από τη Διεθνή Ολυμπιακή Επιτροπή και στις τάξεις της συμμετέχουν εβδομήντα εννιά (79) χώρες και από τις πέντε ηπείρους. Η Ελλάδα αποτελεί ιδρυτικό μέλος της ISF από το 1972 με συνεχή εκπροσώπηση μαθητικών αποστολών σε όλες τις διοργανώσεις των Παγκόσμιων Σχολικών Αγώνων, ωστόσο είναι η πρώτη φορά που Έλληνας εκλέγεται στη Διοικούσα Επιτροπή της Ομοσπονδίας.

Αξίζει επίσης να σημειωθεί ότι ο **Στέλιος Δασκαλάκης εξασφάλισε τη μόνιμη διοργάνωση των «Παγκόσμιων Σχολικών Αγώνων Αθλητικής Παιδείας» στην Ελλάδα, σε ετήσια βάση.**

Στους Πρώτους Αγώνες, οι οποίοι πραγματοποιήθηκαν με μεγάλη επιτυχία τον Απρίλιο στην Αθήνα, οι αποστολές που συμμετείχαν είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν εξειδικευμένα προγράμματα Αθλητικής και Ολυμπιακής Παιδείας προσεγγίζοντας βιωματικά τη μακραίωνη ιστορία του αθλητισμού και του Ολυμπισμού στη γενέτειρά τους. Η μόνιμη τέλεση των Αγώνων στη χώρα μας διασφαλίζει τη διεθνή προβολή της Ελλάδας, αλλά αποφέρει και οφέλη στην οικονομία της πατρίδας μας σε περίοδο, μάλιστα, κρίσης.